

"Мио Керамика", Общество с ограниченной ответственностью

Форма "Мио Керамика", Общество с ограниченной ответственностью собственности

Регион Новосибирская область

Телефон (831) 298-22-31, (915) 949-51-00

ИНН 5256087754

ОГРН 1095256002511

ОКПО 61352919

OKATO 50401386000

Расшифровка Центральный

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭ	Д Тип	Наименование вида деятельности
5	2 Группа	Розничная торговля, кроме торговли автотранспортными средствами и мотоциклами; ремонт бытовых изделий и предметов личного пользования
52.44.	2 Основной	Розничная торговля различной домашней утварью, ножевыми изделиями, посудой, изделиями из стекла и керамики; в том числе фарфора и фаянса

Реестр недобросовестных плательщиков

"Мио Керамика", Общество с ограниченной ответственностью не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А43-2760/2012 от 22.11.2012

Суд	ФАС Волго-Вятского округа
Истец	Литвинов Д. В. г. Н.Новгород , ИП Литвинов Денис Владимирович
Ответчик	ООО Миокерамика г. Н.Новгород , ООО "Миокерамика"

Государственные контракты

"Мио Керамика", Общество с ограниченной ответственностью не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Мио Керамика", Общество с ограниченной ответственностью базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Мио Керамика", Общество с ограниченной ответственностью в ЕГРЮЛ были произведены 30.04.2009. Компания "Мио Керамика", Общество с ограниченной ответственностью зарегистрирована по адресу 630005, г Новосибирск, ул Крылова, д 36, кв 91 и специализируется на Розничная торговля различной домашней утварью, ножевыми изделиями, посудой, изделиями из стекла и керамики; в том числе фарфора и фаянса. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 5256087754, ОГРН 1095256002511, ОКПО 61352919.